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Cis) Y=DEGIN(ARX) FEECDE (D)

R
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" @®D,A,B,C=CHANGE %7 , m#
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y= I sTAN( & *{X= B 1))+ C

FRERRXON, 2%
FTH A MER o

B o.1

V=l H=F1

[D;ﬁ;B;C=CHANGE,HTN=CDNT,N3NEN,TEMENU 1
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C ,2ME , KB T—RMAX MBS INERE,
NV E=giRes (el 7502
@N=NEW %77, HHN , (HEREH
ERAHE
@E=END %7, HHER , BBk
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Q#ARD , BE, EEBEEy =
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/REUE EENERE  SBBAERTT
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/RERMIIA , CESHE , ZETLA5]
BBLEEMH TSR “EA, CREH, B

A (2203356 12]1 (A,C)%A, CZ%#‘%( RIEH y =

C |3|4]6|9]|3|8|7]2 sinAx+cosC x F BB [A ) ” W

B = EBHE . BEEI4W , 340
GFA,CREEE , Al y=sinAx+

cos Cx RAAMBE , JLAMMT ?

‘ B3.3 y=sinAx+cosAxZEE
ARYAY rﬂ"”” RVA AR AN FANVAY. % bk T
%"h...ﬁ“‘u,m;:j ‘.ﬁ,,‘ «fj‘{? '1‘& "1& mﬂf \hﬂw% 1. R m , By=sindx
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JEH (my yme ) $Emy ,me BIRADNEREE
 BEEFIRNE SR, HBERD IR,
©FEMD , A,B,C2fE,FIAy =
DsinAx +BsinCx 28X , EH y=4sin’x
Z2EW , HBHNE ? TEEH y=4cos’s

Z B Qi ?

B4.2 Y=DsecA(x-B)+C

2B, H$A=1, B=
osD:l,C=—4,—1
»0,1,3,

H4.3 Y=DtaA(x-B)+C
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/%Umif%ﬁ/&ﬁy=4sinax=3sinx—
Sin3x ,ﬁD:3 gA:l sB:_l 90:3
Bpwy , HBHARS 27 o {BE y=4cos®*x=cos3x

+ 3cosx=sin ( %—3x )+ 3cosx =sin(—3

T_ T _

Be—3&E MEH B
2 6

, WY y=DsinAx+BsinCxH y =
DsinAx+BcosCx ZRBAIEE . HEFy =

DcosAx+BcosCx &, y=DsinA(x—B)

)( x—%)+ 3cos 6 , BAF®

IFOKE 1657,80

+C cos E x Zf2XB09]

Hoftn B B E R AT = 1 AR
B, ABER. BEE4.1 ~4.3 , HEYHT
BEEB y=rf()ME ,Y=Df(ACx—B)+
CrBYRGREBMESEHEA, (DK A
SHEREY = (D 2B , ¥ x 8K y 8
tE— BB BEERIER ; B , CZ IR
y=F() 2B , (AT RALEHBE ( BIE
)., '

Bt , RIERBEEEAAS HEFR)

JRUN S000
2 TEXT @« HOME :L = 8
5ORPRINT SPC( L o+ 1) "SR EEXd st it Rt dnednnse
7 PRINT SPFC( L + 1)"=# GRAFH OF FUNCTION *"
8 PRINT SPC( L + 1)"s RY FAUL FAD-FING LIN %"
9 FRINT SPC{ L o+ 1) "%¥®%kssddreiehedrhxiiie" : .
10 FRINT @ PRINT . SFPC( L): PRINT "CHOOSE ONE OF FOLLOWING "
11 PRINT : FRIMT SFPC( L): PRINT " (1) Y=A*(X-B)"2+C "
12 PFRINT @ FRINT SFC( L): FRINT "  (2) Y=Ax%ABS(X-BE)+C"
3 PRINT @ FRINT SFC( L): FPRINT " () Y=D*SIN(A%* (X~-B))+C"
14 PRINT @ FRINT SFCC LO" (4) Y=D#*TAN(A* (X-R))+C"
15 PRINT @ FRINT SFCC L)V (5) Y=D®*SEC (Ax* (X-R))+C"
1646 PRINT @ FPRINT SFC( L™ (&4) Y=D*SIN(A*xX)+B¥COS(CxX)"
17 FRINT @ PRINT SPFCC LYV (7)) Y=D#SIN{(A*X)+E*SIN(CxX)"
18 PRINT @ FRINT SFCC( L): PRINT " (8) TRANS FARABROLA M
19 PRINT @ PRINT SFC({ L): PRINT * () TRANS ELLIFPS i
20 BET TS .
T B = 1:C = 1:4 = 0:A% =" a4 "D OB = " B ":C¥% = " C ":DF = " D
"
25 HBR : HCOLOR= 3 '
IO HPLOT 140,00 TO 140,159
40 HFLOT 0,80 TO 279,80
41 IF T8 » 7 THEN T8 = T8 - 1:

42 HOME : VTAR 21 )
45 IF TS < Z THEN GOSUB 285
SO0 IF T8 » 2 THEN GOSUER 420

GOTO 1000

52 PRINT "CD;Aj;B;C=CHANGE , RTN=CONT ,N=NEW, T=MENU 1"

S5 FOKE 34,22
57 GOTO 1350

&0 FRINT "INFUT "j:= fF TT = 7 THEN

INFUT ""3GB1) ,G(2) ,6()

INFUT ""3G(4) ,6(1),6(2) ,6(3)

&2 IF TT = 1 THEN INPUT "";G(3

63 IF TT = 2 THEM INPUT ""3G(2)

&4 IF TT = 4 THEN INPUT "";G(1)

65 IF TT = 3 THEN INFUT "";G(2),6(3)

67 IF TT = 5 THEN = INFUT "";G(1) ,G6(3)

69 IF TT = &6 THEN INFUT ""3G(1),6(2)

70 . IF TT = 8 THEN INFUT "";G(4)

71 IF TT = 9 THEN INFUT "";G(4)

73 IF TT = 10 THEN INPUT "";G(4) ,G(2)

74 IF TT = 11 THEN INPUT ""3G(4),6(2),6(3)
73 IF TT = 12/THEN INFUT "":G6(4),6(1)

76 IF TT = 13 THEN INFUT "";B(4),B(1),B(3)
77 IF TT = 14 THEN INPUT ""3;G(4),601),6(2)
78 IF TT = 13 THEN

80 IF T8 = 1 THEN DEF FN F(X) =

(BC1) * (X — B(2)) ~ 2 + B(I)) * 20
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203
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275
276
277
278
279
281
283
285
287
J00
312

315

435
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IF T8 = = THEN DEF FN F(X) = Y5 # (G(4) * SIN (G(1) * (X - G(2))) +
G(3))

IF T8 = 4 THEN DEF FN F(X) = Y8 % (GB(4) % TAN (B(1) % (X - B(2))) +
G(3))

IF T8 = 5 THEN DEF FN F(X) = Y& % (G(4) 7/ COS (B(1) % (X — G(2))) +
GOE))

IF T8 = & THEN DEF FN F({X) Y8 % (G(4) % SIN (G(1) * X) + G(Z) *
COs (G(3) * X))

IF T8 = 2 THEN DEF FN F(X)
IF TS = 7 THEN DEF FN F(X)

SIN (G(F * X))

i

(G(1) #* ABS (X - G(2)) + B(3)) * 20
YS % (G(4) * SIN (G(1) * X) + B(2) *

= 0
FOR X1 = - 140 TO 139

= X1 % XS:¥ = FN F(X) s

IF 80 — Y £ 0 OR 80 — Y * 160 THEN § = 0z BOTO 140

IF § = 0 THEN HPLDT X1 + 140,80.5 ~ Y:8 = 1l: GOTO 140

HFLOT TO X1 + 140,80.5 - Y

NEXT X1

FRINT "OK! THEN "j;: GET G¥: FRINT

IF G¥ = CHR$¥ (13) THEN 60

IF GF = "N" THEM 25

IF &% = "T" THEN 2

IF GF = "E" THEN END

IF G% = "B" THEM B = 1 — E:Bf = " B ": IF B =0 THEN INFUT " FIX B
= "pE(D):BF = BTRE (G(2)): GOTO 273

IF B = "C" THEN ©C = 1 — C:C# = " C ": IF C = O THEN INFUT " FIX C
= "GE(Z):CF = STRE (B(Z)): GOTO 275

IF Gf = "A" THEN A = 1 — AzAF = " A ": IF A = 0 THEN INFUT " FIX A
= “;B(1):A¥ = STRE (G(1)):z GOTO 275

IF TS < 3 THEN Z73

IF G = "D" THEN D = 1 — D:D$ = " D ": IF D=0 THEN INFUT " FIX D
= "2G(4):DF = STRE (G(4))

TT =8 %D+ A * 4 + B % 2 +C )
VTAR 21: IF TS » 5 THEN GOSUEB 432

IF TS = 1 THEN GOSUR 3135

IF TS » 2 AND TS < & THEN GOSUER 4Z35

IF T8 = 2 THEN GOSUE 312

VTAR 23

GOTO 150

FOR I = 1 TO 7: HPFLOT 137,1 % 20 TO 143,1 * Z0: NEXT I

FOR I = 1 TO 13: HFLOT I %= 20,77 TO I * 20,83: NEXT I
X5 = .OS5: IF GF < > "N" THEM A = 1:TT = 7

IE T8 = 2 THEN PRINT "#Y= " SFC( 4 - LEN (AF)) 3 A" *ABS(X-" SFCC 3 -
LEN (B#))gBR$")+" SFC( & - LEN (CHF))yCE" V=1 H=1 *": RETURN

FRINT "#Y =" SPC( 5 — LEN (AF));A%"#(X-" SFC( 5 o~ LEN (BF));B$")"2
+ SPC( 5 — LEN (C$));CH" V=1 H=1 #"

RETURN

FOR I = O TO 7:I1 = 80.5 — I % 11.14:1J = 80.3 + 11.14 * I: HPLOT 13
7,11 TO 143,11: HPLOT 137,1J TO 143,Id: NEXT I

IF T8 = 3 THEN F¥ = "SIN"

IF T8 = 4 THEN F# = "TAN"

IF GF £ > "N" THEN TT = 185:A = 1:D = 1

IF T8 = 5 THEN F¥$ = "SEC"

FOR I = 1 TO 7: HPLOT I #* 35,77 TO I * 33,83: NEXT I

XG = F.141592 / 35:¥8 = 1 / X8

IF TS = 6 THEN FPRINT "Y=" SFC( 5 - LEN (D)) 3 DE*SIN(" SFCC § — LEN
(AF)) 3 AE"%*X)+" SPC( 5 — LEN (B¥F)) ;B$"*COS(" BFC{ 5 - LEN (C#));Cs"*
X)": RETURN

IF TS = 7 THEN,K FRINT "Y=" SFC( 5.— LEN (D#)) 3 DE"*SINC" SPC( O — LEN
(AF)) jAE"*X)+" SPC( 5 — LEN (B$)) ;B "*SIN(" SPC( 5 — LEN (CE)) s CE"*
X)": RETURN
FRINT "Y=" SFC( 4 -~  LEN (D#));Ds"*"Fx" (" SFC( 4 -~ LEN (AF))AF"*(X-

" GEC( 4 - LEN (B#))3;Bs"))+" SFC( 4 ~ LEN (CH))pCFE" V=1 H=FI"

RETURN

1000 IF 80 = O THEN PRINT : FRINT CHRE (4)"BLOAD FAR,AF1E0O"
1010 FOKE 232,0: FOKE 233,30
1020 RO = 0:80 = 1:75 = T8 — 6:8E = Z:XF = "oXvaYE o= MOYY



50 HMEBEE +45-4 RI5H6H

1030 &1
1035 X2 = 140:Y2 = BO:X3 =
1038 ROT= RO: SCALE= S0
1040 DRAW TS AT XZ,Y2
1042 HOME : VTAEB 21

1044 IF TS = 7 THEN FRIN

SFCC S -

4 - LEN ¢ STRF (83)))
1046 FRINT " [

0:82 = 0:87 = 0:84 = 0:85

140: Y3

T i

Li=tatH

I=UF,J=LEFT,k=RIGHT ,M=DOWN, T=MENU 1"

{

80:51% = "1600":52% = " 400"

FUNCTION ";Y#;" =
SFC( 5 - LEN ( 8TR#% (82)))3;52:: NORMAL : FRINT ")~2
. NORMAL
1045 IF TS5 = B8 THEN FRINT "ELLIPS (X-"j:

LEN ( STR$ (83)))353:

NORMAL. =

IN

VERSE :
( &TRF (54))) 3543 NORMAL @ FRINT ")"2/7"S1#"+(Y-"3:

(.ll; X*-: ll___ll; "
+"y: INVERSE :

FRINT ")"2/"§2%"=1";

1047 PRINT " [ 1-9=8TEF,H=C C.W,L=C.W,E=END,N=NEW 1"

1048 FPOKE 34,23
1050 GET G¥F
1051 IF G#
1052 IF G#

"N"OTHEN TG

[ O O ]

= T8
EM THEN TEXT :

1053 IF G# = "L" THEN RO = RO
1054 IF Gf = "H" THEN RO = RO
1055 IF G§ = "T" THEN 2
1056 IF RO = 256 THEN RO = O
-1060  IF GF = "I" THEN Y3 = v2
1070 IF G¥ = "J" THEN X3 = X2
1080 IF G = "K" THEN X3 = X2
1090 IF G¥ = "M" THEN Y3 = v2
1095 IF ASC (GF) > 48 AND

1050

AS

+ 1: GOTO 25

E
+

+

+ BE:
(GF)

C

ND
16
1é:

5E:
SE:
SEs

IF RO <

IF
iF
IF
IF

Y3 o«
X3

YE

% 58

1100 HCOLOR= O: DRAW TS AT X2,Y2: HCOLOR=

1104 HFLOT 140,00 TO 140,1

1107  HFLOT 0,80 TO 279,80

1110 X2 = XZ:1Y2 = Y3
1120 R1

1125 82

= (X2 - 140) / 20:

1130 IF RI1 0 THEN X#

1135 IF R1 1 THEN X%
400" 82E = 100"

1140 IF R1 = 2 THEN X# =
400"

1145 IF Ri = 3 THEN ¥ =
400" S2F = "1600"

1150 GOTO 1038

I
LI

i

b0

g% =

XY
YUY

" X"e Y

(80 - Y2)

o

#

"YTiYE =

n Yll:
" Xll:

il__‘YII:

H__XII:

RO - INT (RO / 64) % &4:R1 = R1

/

83

TA

e

/

20

i

0 THEN RO

O THEN Y3

H

0 THEN X3 =

F 278 THEN X3

160 THEN Y3
THEN BE =

16
154 =

-
=, B
53

§2: 52

BT ( B THE 1000 9 PAR )

1CALL-151
*1EQOQ, 1FO5

TEQO- O OX 18 00 81 00
1EO8- 0D 01 2A 2A 24 20
AEL10- 4E 43 54 49 4F 4E
1E18- 3F 30 27 3F 27

1E6B~ 25 2ZC
1E70~

0O& 01

46 55
20 59

¥ =
27 27

27 3C

24 2

24 I
49 49
49 49

2 92 9%
2 92 82

e e
wand

2C Z4

25 20
25 2C

1E78~
1EB0~
1EB8-
1E90~-
AESE-
LEAD~
1EAB-
1EBQ-

1EDO~
LEDB-
1EEOQ-
TEEG-
1EFOQO-
1EF8-
1FQ0~

¥

X2 - 140:85 = 80 ~ Y2
SlF = "1600":62% = " 400"
TA = §2:52 = 5X:63

INVERSE E FRINT

206 + RO

160
278
0
0

[

AGC (G#)

= TA:51% =

FRINT G&FC( 4 -
INVERSE

FRINT

LEN

PRINT SFC(

- 48: GOTO

t81F = "1600":52%

S5

24 20
00 49
49 49
24 A0
A0 EC
SFOEF
27 IF

aF 3

2D

35 2D
2D 2D

2D
2D
23

20

2D

853

2C 24
49 49
49 49
24 27
3F 3C
IF 27
IF IF
37 3F
IF 3E
37 37
36 2E
2E Z2E
2D 2D
35 2D,
2D 2D
25 2D
2C 25
2C 24

- TA:B1#
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aF
27
IF
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IE
ZE
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v
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~
a
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e
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e
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